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Jak se může válka na Ukrajině zhoršit
infokuryr.cz/n/2023/08/17/jak-se-muze-valka-na-ukrajine-zhorsit

Občanská válka mezi Ukrajinou a Ruskem je jedním z nejhorších
zdokumentovaných konfliktů, jaké jsem kdy viděl. Západní média
ukázala, jak moc se stala prodloužením velké vlády.

Většina našich médií a britských médií věrně opakovala oficiální linii
Washingtonu k této válce: svatá malá Ukrajina versus zlý Goliáš
Rusko. Od americké invaze do Iráku americká média tak otevřeně
nepropagovala válku nebo tak haněla zahraničního vůdce,
prezidenta Vladimira Putina.

Dnes je z něj ďábel. Ale před dvěma desetiletími, když jeho armáda
pustošila malou kavkazskou republiku Čečensko, americká vláda
tajně financovala ruské brutální represe proti Čečencům usilujícím o
nezávislost.

A proč? Protože Čečenci byli muslimové.

Washington věřil, že dělá z tehdejšího ruského vůdce Borise Jelcina
amerického klienta a staví Rusko na americkou geopolitickou
dráhu. Americká rozvědka dokonce dodala Moskvě telefonní systém,
který byl údajně předán čečenskému vůdci Džocharu Dudajevovi pro
„mírová jednání“ a použit při jeho zavraždění.

Další tragický příklad: další vůdce třetího světa. Generál Jonas
Savimbi, vůdce antikomunistického hnutí UNITA v Angole. V 80.
letech bojoval se svou partyzánskou armádou v jižní Angole proti
angolským marxistům a jejich kubánským a východoněmeckým
spojencům.

Washington zpočátku podporoval charismatického Savimbiho,
jednoho z nejschopnějších a nejinteligentnějších vůdců Afriky –
dokud marxistický režim v Luandě neobjevil ještě více ropy a
neuzavřel dohodu s USA o zásobování amerických trhů.
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Poté se loajální Savimbi stal překážkou amerických imperiálních
ropných plánů v Africe. CIA najala izraelskou údernou četu, aby
přepadla a zavraždila Savimbiho – skutečnost, kterou mi potvrdil
bývalý americký velvyslanec.

USA se pak staly spojenci angolských marxistů bohatých na
ropu. Jak řekl Henry Kissinger, být spojencem Ameriky může být
nebezpečnější než její nepřítel.

Ukrajina by si měla dát na tuto chmurnou lekci. Prezident Joe Biden
má zjevně za cíl zničit Putinovo Rusko a balkanizovat bývalý
sovětský stát. Málokdo ví, jak se USA a jejich spojenci vypořádají se
zjevným nebezpečím implodujícího Ruska. Rozpad Jugoslávie v
roce 1990 by byl možnou analogií.

S intenzivní podporou amerických médií a britskými machinacemi
svrhli američtí neokonzervativci promoskevský režim v Kyjevě a
dosadili současný americký „vedený“ režim prezidenta Zelenského,
bývalého televizního herce.

Mocní oligarchové a zločinci, kteří vládli Ukrajině před rokem 1991,
byli drženi v šachu svými americkými patrony.
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Po opuštění afghánských narkobaronů, kteří dodávali 90 procent
světového heroinu, převzaly USA roli neoficiálního kmotra mocného
ukrajinského podsvětí. Říkejte tomu pomsta za kolaps loutkového
režimu dosazeného USA v Afghánistánu.

Nyní se mediální hysterie zaměřila na ozbrojené drony. Jsou o něco
víc než hračka pro dospělé. Kromě průzkumu je jejich vojenská
účinnost minimální. Dělostřelectvo se stalo skutečně rozhodující
zbraní na bojišti.

Během první světové války bylo k zabití jediného nepřátelského
vojáka zapotřebí průměrně 1 600 až 1 800 dělostřeleckých
granátů. Zásoby dělostřeleckých granátů nad 120 mm v zemích
NATO jsou téměř vyčerpány. Německo přiznalo, že mu dochází
náhradní díly a rezervní munice. V určitém okamžiku mělo Německo
pouze 15 funkčních tanků.

155mm granáty, jako jsou ty, které na Ukrajinu štědře dodávají USA,
Velká Británie a Německo, stojí mezi 300 a 1800 dolary v závislosti
na tom, zda mají vnitřní naváděcí systém nebo ne. Rychlost střelby
je 1-4 výstřely za minutu. Několik salv 155 může rychle vytvořit velké
množství. Do války na Ukrajině zatím Bidenova administrativa
investovala 95 miliard dolarů. Evropští spojenci USA podpořili
kyjevskou armádu částkou přibližně 50 miliard dolarů.

Tato bezútěšná válka se pravděpodobně protáhne roky. Na obou
stranách hrozí vnitřní kolaps nebo vzpoura. Je ironií, že těsně
předtím, než se ukrajinská vláda dosazená Spojenými státy rozhodla
stát se spojencem NATO pod vedením USA, Putin oznámil, že
Rusko sníží své vojenské výdaje. Putin tehdy prohlásil, že Rusko
výrazně omezí své kdysi mocné konvenční ozbrojené síly a bude se
více spoléhat na taktické jaderné zbraně. Ušetřené prostředky by
měly plynout do civilní ekonomiky.
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Výsledek: ruské konvenční síly byly vážně oslabeny. Ruské obrněné
síly, námořnictvo a letectvo utrpěly vážné škrty právě v době, kdy na
Ukrajině vypukla válka. Válečné zásoby byly vyčerpány a nebyly
doplňovány. Je zajímavé, že stejný proces postupného,   ale do
značné míry skrytého odzbrojení probíhal mezi členy NATO,
zejména Německem, jehož armáda se stala terčem posměchu. Ani
jedna strana nechtěla přiznat, že vážně zdecimovala své síly.

Pokud by síly NATO prorazily na Ukrajině a postoupily na Krym a jih
Ruska, mohla by být Moskva nucena použít jaderné zbraně nebo se
obrátit o pomoc na velké čínské ozbrojené síly. Prezident Biden a
jeho neokonzervativci jsou tak nadšení z vyhlídky na předvolební
vojenské vítězství, že ignorují zjevná nebezpečí takového vývoje.

 
 


